

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΤΡΑΣ

Χρήση της Μονάδας Ανάνηψης ως ΜΕΘ

Σε Μονάδα Εντατικής Θεραπείας έχει μετατραπεί η Μονάδα Ανάνηψης των χειρουργείων του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Πατρών για να αντιμετωπιστεί η μεγάλη ζήτηση κλινών ΜΕΘ. Οπως καταγγέλλει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημόσιων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ), τα δέκα διαθέσιμα κρεβάτια της ΜΕΘ στο πανεπιστημιακό νοσοκομείο φιλοξενούν ισάριθμα σοβαρά περιστατικά και άλλοι 7 ασθενείς νοσηλεύονται διασωληνωμένοι στη Μονάδα Ανάνηψης του νοσοκομείου. Αυτό σημαίνει πως δεσμεύονται σχεδόν τα μισά κρεβάτια της αίθουσας ανάνηψης, με ό,τι συνεπάγεται αυτό για τη λειτουργία των χειρουργείων και της αίθουσας ανάνηψης αλλά και την εντατική νοσηλεία των διασωληνωμένων ασθενών μέσα στον χώρο αυτό.



Νέο «κούρεμα» στους μισθούς των γιατρών ΕΣΥ

Εναν μισθό «έχασαν» εντός του 2017 οι νοσοκομειακοί γιατροί ως αποτέλεσμα των νέων ρυθμίσεων για τα ειδικά μισθολόγια αλλά και των αλλαγών στις ασφαλιστικές κρατήσεις και εισφορές. Όπως καταγγέλλουν οι γιατροί, τμηματικά με διάφορες ρυθμίσεις ένας διευθυντής γιατρός του ΕΣΥ είδε τις τακτικές αποδοχές του να μειώνονται κατά περίπου 130 ευρώ τον μήνα, εντός του 2017, δηλαδή 1.560 ευρώ τον χρόνο, που είναι περίπου ένας ολόκληρος μισθός.

Η πρώτη μείωση έγινε τον Μάιο 2017 όταν ψηφίστηκε το νέο ειδικό ιατρικό μισθολόγιο. Λόγω της αύξησης των φορολογικών κρατήσεων στην πηγή –καταργήθηκε το έως τότε αφορολόγητο επίδομα βιβλιοθήκης– μειώθηκαν οι καθαρές αποδοχές κατά 80-90 ευρώ στον βαθμό του διευθυντή, κατά 50-60 ευρώ για τον επιμελητή Α΄ και κατά 30-40 ευρώ για τον επιμελητή Β΄, με αναδρομική ισχύ από τις αρχές του 2017. Ταυτόχρονα, υπήρξε αύξηση των ασφαλιστικών κρατήσεων υπέρ του Μετοχικού Ταμείου Πολιτικών Υπαλλήλων από 4% σε 4,5%, που οδήγησε σε μείωση αποδοχών της τάξεως των 5 ευρώ έως 10 ευρώ μηνιαίως. Τον Σεπτέμβριο 2017 με νόμο του υπ. Εργασίας καταργήθηκε και η διάκριση νέων και παλιών ασφαλισμένων όσον αφορά τις ασφαλιστικές εισφορές. Αυτή η ρύθμιση οδήγησε σε επιπρόσθετη μείωση 30-35 ευρώ στις αποδοχές

διευθυντών και αρκετών επιμελητών Α΄, πάλι αναδρομικά από τις αρχές του 2017, και η οποία αυτές τις ημέρες κρατήθηκε από τις υπηρεσίες μισθοδοσίας των νοσοκομείων. Οι γιατροί καταγγέλλουν επίσης την επί ενός έτους καθυστέρηση στην έκδοση της καθαρογραμμένης απόφασης του ΣτΕ σχετικά με τις προηγούμενες μνημονιακές μειώσεις των μισθών των γιατρών και η οποία εκτιμάται ότι θα δικαιώσει τους γιατρούς που είχαν ζητήσει την ακύρωσή τους.

Μειώσεις στις αποδοχές τους

Τμηματικά, με διαφορετικές ρυθμίσεις, μειώθηκαν οι αποδοχές τους κατά σχεδόν ένα μισθό το 2017.

εντός του 2017 είχαν και οι νοσηλευτές. Σύμφωνα με την Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημόσιων Νοσοκομείων, λόγω της αύξησης των ασφαλιστικών εισφορών και της επέκτασής τους στο ανθυγιεινό επίδομα οι νοσηλευτές έχασαν 50 ευρώ μηνιαίως. «Τα 750 ευρώ έγιναν 700 ευρώ τον μήνα και μάλιστα κρατήθηκαν σε πολλά νοσοκομεία μαζεμένα τα αναδρομικά μέσα στις γιορτές», σημειώνει η Ομοσπονδία.

PENNY ΜΠΟΥΛΟΥΤΖΑ



Η ιλαρά σε σταθερή έξαρση

ΜΕ ΣΤΑΘΕΡΟ ρυθμό εξελίσσεται η επιδημική έξαρση της ιλαράς στη χώρα μας. Μέχρι και χθες είχαν δηλωθεί στο Κέντρο Ελέγχου και Πρόληψης Νοσημάτων (ΚΕΕΛΠΝΟ) 922 κρούσματα καθώς και δύο θάνατοι, ενός βρέφους και ενός 17χρονου, Ρομά και οι δύο. Τα 51 κρούσματα δηλώθηκαν στο ΚΕΕΛΠΝΟ μόνο την τελευταία εβδομάδα, γεγονός που αποδεικνύει ότι η νόσος συνεχίζει κανονικά την πορεία της χωρίς σημάδια ύφεσης.

Η νόσος «προτιμά» κυρίως τη Νότια Ελλάδα, σύμφωνα με το ΚΕΕΛΠΝΟ, και ιδιαίτερα την Αττική, την Κορινθία, την Αχαΐα, την Ηλεία. Στη μεγάλη πλειονότητά τους τα περιστατικά είναι άτομα ελληνικής υπηκοότητας (κυρίως μικρά παιδιά από κοινότητες Ρομά και άτομα από τον γενικό πληθυσμό κυρίως στην ηλικιακή ομάδα 25-44 ετών) που δεν έχουν ανοσία στην ιλαρά, μεταξύ των οποίων και επαγγελματίες Υγείας που ήταν ανεμβολίαστοι ή ατελώς εμβολιασμένοι, δηλαδή μόνο με την πρώτη δόση του εμβολίου. Οι ειδικοί του ΚΕΕΛΠΝΟ υπογραμμίζουν πως αναμένεται η εργαστηριακή επιβεβαίωση και άλλων κρουσμάτων το ερχόμενο διάστημα, και δεν μπορεί να αποκλειστεί η αύξηση των κρουσμάτων και η επέκτασή τους και σε άλλες γεωγραφικές περιοχές.

**922 ΚΡΟΥΣΜΑΤΑ
ΚΑΙ ΔΥΟ ΘΑΝΑΤΟΙ.
ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΣΕΠΗ
ΤΟΥΣ ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ
ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΟΙ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ
ΥΓΕΙΑΣ**

Χωρίς εξετάσεις οι επαγγελματίες Υγείας

Την ίδια στιγμή, η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημόσιων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ) καταγγέλλει ότι όσοι εργάζονται στα δημόσια νοσοκομεία δεν υποβάλλονται σε έλεγχο αντισωμάτων ιλαράς - ενώ πρέπει για να γνωρίζουν εάν πρέπει να εμβολιαστούν - ελλείψει αντιδραστηρίων.

«Πρέπει οι ίδιοι οι εργαζόμενοι να πληρώσουν 50 ευρώ από την τσέπη τους σε ιδιωτικά εργαστήρια για να κάνουν έλεγχο αντισωμάτων», αναφέρει η Ομοσπονδία.

Η έλλειψη των αντιδραστηρίων, σύμφωνα με την ΠΟΕΔΗΝ, είναι στο πλαίσιο του γενικότερου «κουρέματος» κονδυλίων στα δημόσια νοσοκομεία. Σύμφωνα με την Ομοσπονδία, η οποία επικαλείται στοιχεία του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους, το 11μηνο του 2017 τα νοσοκομεία έλαβαν 129 εκατομμύρια ευρώ λιγότερα από την προβλεπόμενη κρατική επιχορήγηση. ■

ΜΑΡΙΑ-ΝΙΚΗ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ



Αλβανός ξυλοκόπησε παιδίατρο στη Νάουσα

Του προκάλεσε
κάταγμα στο πόδι

ΠΑΤΕΡΑΣ δύο παιδιών, αλβανικής καταγωγής, ξυλοκόπησε άγρια έναν παιδίατρο στο Νοσοκομείο της Νάουσας, με συνέπεια ο γιατρός να υποστεί κάταγμα στο πόδι και να έχει θλαστικά τραύματα στο σώμα.

Το νέο κρούσμα βίας κατά γιατρών του ΕΣΥ καταγράφηκε την Τρίτη 19 Δεκεμβρίου, για άγνωστη αιτία, όπως καταγγέλλει το Σωματείο Εργαζόμενων του Νοσοκομείου Νάουσας, το οποίο ζητά άμεσα την αύξηση των κονδυλίων, ώστε να εξασφαλιστεί η 24ωρη φύλαξη των νοσοκομείων, καθώς οι εργαζόμενοι είναι κυριολεκτικά στο έλεος οργισμένων συγγενών ή ασθενών.

Όπως καταγγέλλει το Σωματείο Εργαζόμενων και η Πανελληνία Ομοσπονδία Εργαζόμενων Δημοσίων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ): «Το ζευγάρι και τα δύο του παιδιά του επισκέφτηκαν το Παιδιατρικό Τμήμα στις 19 Δεκεμβρίου. Ο συγκεκριμένος γιατρός παρακολουθεί τα δύο ανήλικα παιδιά και ποτέ στο παρελθόν δεν είχε υπάρξει κάποιο πρόβλημα». Ο γιατρός εξέτασε τα παιδιά και έδωσε τις απαραίτητες οδηγίες. Μάλιστα, όπως υποστηρίζει το Σωματείο Εργαζόμενων, από την πλευρά του ζευγαριού δεν υπήρξε καμία διαμαρτυρία για τις προσφερόμενες υπηρεσίες και η οικογένεια έφυγε.

Ξαφνικά

«Όσο ο πατέρας επέστρεψε στο νοσοκομείο σε εξαιρετική κατάσταση, έκλεισε την πόρτα του ιατρείου, μέσα στο οποίο βρισκόταν ο άτυχος παιδίατρος, και στη συνέχεια ξυλοκόπησε άγρια τον παιδίατρο, με συνέπεια να του σπάσει το πόδι και να του προκαλέσει θλαστικά τραύματα στο σώμα».

Να σημειωθεί ότι υποβλήθηκε μήνυση από τη διοίκηση του νοσοκομείου εναντίον του φερόμενου ως δράστη, προκειμένου η υπόθεση να ακολουθήσει τον δρόμο της Δικαιοσύνης.

Ρίτα Μελά





Αφηνιασμένος Αλβανός έσπασε το πόδι γιατρού!

Άγριο ξύλο μέσα στο νοσοκομείο της Νάουσας

Σοκ έχει προκαλέσει ο άγριος ξυλοδαρμός γιατρού, από έναν πατέρα δύο ανηλίκων παιδιών, στο Νοσοκομείο της Νάουσας, για άγνωστη μέχρι στιγμής αιτία. Όπως καταγγέλλει το Σωματείο Εργαζομένων του Νοσοκομείου της Νάουσας και η ΠΟΕΔΗΝ ένας άντρας, αλβανικής καταγωγής, ξυλοκόπησε έναν παιδίατρο μέσα στο χώρο του νοσοκομείου, προκαλώντας του κάταγμα στο πόδι και θλαστικά τραύματα στο κορμί του. Σύμφωνα με πληροφορίες ο άντρας επισκέφθηκε μαζί με τη σύζυγό του και τα δυο του παιδιά το Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών του Νοσοκομείου και συγκεκριμένα το Παιδιατρικό Τμήμα στις 19 Δεκεμβρίου 2017. Αυτή μάλιστα δεν ήταν η πρώτη φορά που η οικογένεια επισκέπτονταν το νοσοκομείο αφού ο γιατρός "παρακολούθει" τα δύο ανήλικα παιδιά και ποτέ στο παρελθόν δεν είχε υπάρξει κάποιο πρόβλημα. Ο γιατρός εξετάζει τα παιδιά και δίνει τις απαραίτητες ιατρικές οδηγίες. Όπως υποστηρίζει το Σωματείο Εργαζομένων από την πλευρά του ζευγαριού δεν υπήρξε καμία διαμαρτυρία για τις προσφερόμενες υπηρεσίες και η οικογένεια στη συνέχεια αναχώρησε από το νοσοκομείο.

Όστόσο σύμφωνα πάντα με τα όσα καταγγέλλονται ο αλβανικής καταγωγής άντρας επέστρεψε στο Νοσοκομείο της Νάουσας σε έξαλλη κατάσταση, έκλεισε την πόρτα του ιατρείου, μέσα στο οποίο βρισκόταν ο άτυχος παιδίατρος και στη συνέχεια ξυλοκόπησε άγρια τον παιδίατρο. Συγκεκριμένα ο άντρας φέρεται να έσπασε το πόδι του γιατρού και να του προκάλεσε θλαστικά τραύματα στο σώμα. "Ένας γιατρός υπέστη μια ανόητη και άθλια επίθεση. Έφαγε ξύλο, του έσπασαν το πόδι. Ο γιατρός μου είπε: "είναι παιδιά τα οποία εξετάζω από μωρά τα βλέπω τα τελευταία χρόνια. Κάποια στιγμή άκουσα το παιδί να βήχει και το εξέτασα". Μετά από καμία ώρα περίπου γύρισε πίσω και έδειρε τον γιατρό. Του είπε: "έλα να σου πω", τον τράβηξε μέσα στο γραφείο, τον απομόνωσε και την ώρα που έκλεινε ο γιατρός πίσω του την πόρτα τον έσπρωξε και τον έριξε κάτω", λέει ο διοικητής του νοσοκομείου της Νάουσας, Δημήτρης Μαυρογιώργος. Σύμφωνα με πληροφορίες υποβλήθηκε μήνυση από τη Διοίκηση του Νοσοκομείου εναντίον του φερόμενου ως δράστη προκειμένου η υπόθεση να ακολουθήσει το δρόμο της δικαιοσύνης.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
Γ. Ν. Ημοθίας - ΜΟΝΑΔΑ ΝΑΟΥΣΑΣ

Ημ/νία: 22-12-17

ΘΕΜΑ: "Καταγγελία για ξυλοδαρμό Ιατρού της Μονάδας Νάουσας του Γ.Ν. Ημοθίας "

Καταγγέλουμε τον αποτρόπαιο ξυλοδαρμό σε βάρος Ιατρού της Μονάδας Νάουσας, το μεσημέρι της Τρίτης 19 Δεκεμβρίου, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί ο Ιατρός, φέροντας μώλωπες και κάταγμα στο πόδι.

Συγκεκριμένα, ενώπιον μαρτύρων, ο αλλοδαπός δράστης, τακτικός πελάτης του Νοσοκομείου, έφερε για εξέταση μέλη της οικογένειάς του και ενώ εξημερεύθηκε χωρίς κανένα πρόβλημα, άφησε από τη οικογένειά του και επέστρεψε στο Νοσοκομείο μετά από αρκετή ώρα, προκειμένου να βιοπραγήσει εναντίον του Ιατρού.

Η Διοίκηση του Νοσοκομείου αντέδρασε άμεσα και κατέθεσε μήνυση εναντίον του δράστη, έτσι ώστε να αναζητηθεί από την Αστυνομία και να ακολουθηθούν όλες οι νόμιμες διαδικασίες που διέπουν τέτοιου είδους υποθέσεις.

Πρέπει όμως οπωσδήποτε να επισημανούμε ότι, είναι απαραίτητο η Πολιτεία να μεριμνήσει για την έγκριση κονδυλίων, ώστε να εξασφαλιστεί η 24ωρη φύλαξη των Νοσοκομείων με Security. Οι εργαζόμενοι είναι εκτεθειμένοι κι απροστάτευτοι σε εκδηλώσεις βίας, φραστικής και σωματικής κι αυτό κάποτε πρέπει να σταματήσει.

Παρά τις ελλείψεις και τα προβλήματα που προκύπτουν, οι εργαζόμενοι του Νοσοκομείου αγωνιζόμαστε να παρέχουμε ι υψηλής ποιότητας υπηρεσίες και είναι απορρόητο να είμαστε αποδέκτες βίαιων συμπεριφορών.

Καταδικάζουμε τη βία που ασκήθηκε στον συνάδελφό μας.

Καταδικάζουμε τη βία, απ' όπου κι αν προέρχεται, με όποιον τρόπο κι αν εκφράζεται.

Ευχόμαστε καλή ανάρρωση στον Ιατρό μας και καλό Χριστούγεννα με υγεία και αγάπη, στον ίδιο και την οικογένειά του, στους ασθενείς μας, σε όλους όσους εργαζόμαστε αυτές τις Άγιες μέρες όπως και το προσωπικό μας και σε όλους τους συμπολίτες μας.

Εκ του Σωματείου Εργαζομένων Νάουσας

Καταγγελία**Θύμα ξυλοδαρμού
έπεσε γιατρός
νοσοκομείου****ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, 28.**

ΘΥΜΑ ξυλοδαρμού φέρεται να έπεσε ένας γιατρός στο Γενικό Νοσοκομείο Νάουσας από άνδρα αλβανικής καταγωγής, προκαλώντας του κάταγμα στο πόδι και θλαστικά τραύματα στο σώμα, όπως καταγγέλλει το Σωματείο Εργαζομένων του Νοσοκομείου και η ΠΟΕΔΗΝ.

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με πληροφορίες ο άνδρας επισκέφθηκε με τη σύζυγό του και τα δυο τους παιδιά το Παιδιατρικό Τμήμα του νοσοκομείου για τις απαραίτητες εξετάσεις. Όπως υποστηρίζει το Σωματείο Εργαζομένων, από την πλευρά του ζευγαριού δεν υπήρξε καμία διαμαρτυρία για τις προσφερόμενες υπηρεσίες και η οικογένεια στη συνέχεια αναχώρησε από το νοσοκομείο.

Ωστόσο λίγη ώρα αργότερα, σύμφωνα με τις καταγγελίες, ο πατέρας των δύο παιδιών επέστρεψε στο νοσοκομείο σε έξαλλη κατάσταση, ξυλοκοπώντας τον παιδίατρο, με αποτέλεσμα να του προκαλέσει κάταγμα στο πόδι και θλαστικά τραύματα στο σώμα.

Σύμφωνα με πληροφορίες, υποβλήθηκε μήνυση από τη Διοίκηση του Νοσοκομείου εναντίον του φερόμενου ως δράστη προκειμένου η υπόθεση να ακολουθήσει το δρόμο της Δικαιοσύνης.



Αλβανός σακάτεψε στο ξύλο παιδίατρο στο Νοσοκομείο Νάουσας

Θύμα άγριου ξυλοδαμού από έναν Αλβανό, πατέρα δύο παιδιών, έπεσε για άγνωστη αιτία ένας παιδίατρος στο Νοσοκομείο της Νάουσας, ο οποίος υπέστη κάταγμα στο πόδι και θλαστικά τραύματα στο σώμα! Το νέο κρούσμα βίας εις βάρος γιατρού του ΕΣΥ, που έγινε πριν από δέκα ημέρες, καταγγέλλει σε ανακοίνωσή του το Σωματείο Εργαζομένων του δημόσιου θεραπευτηρίου.

«Το ζευγάρι και τα δύο παιδιά του επισκέφτηκαν το Παιδιατρικό Τμήμα στις 19 Δεκεμβρίου.

Ο συγκεκριμένος γιατρός παρακολουθεί τα δύο ανήλικα παιδιά και ποτέ στο παρελθόν δεν είχε υπάρξει κά-

ποιο πρόβλημα» καταγγέλλουν το Σωματείο Εργαζομένων του Νοσοκομείου της Νάουσας και η Πανελληνία Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημοσίων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ).

Όπως αναφέρεται, ο γιατρός εξέτασε τα παιδιά και έδωσε τις απαραίτητες οδηγίες. Μάλιστα, όπως υποστηρίζει το Σωματείο Εργαζομένων, δεν υπήρξε καμία διαμαρτυρία για τις προσφερόμενες υπηρεσίες από την πλευρά του ζευγαριού και η οικογένεια έφυγε.

«Ωστόσο, ο πατέρας επέστρεψε στο νοσοκομείο σε έξαλλη κατάσταση, έκλεισε την πόρτα του ιατρείου μέ-

σα στο οποίο βρισκόταν ο άτυχος παιδίατρος και στη συνέχεια ξυλοκόπησε άγρια τον παιδίατρο, με συνέπεια να του σπάσει το πόδι και να του προκαλέσει θλαστικά τραύματα στο σώμα» προσθέτει η ανακοίνωση των εργαζομένων, που ζητούν άμεσα την αύξηση των κονδυλίων, ώστε να εξασφαλιστεί η 24ωρη φύλαξη των νοσοκομείων, καθώς οι εργαζόμενοι είναι στο έλεος οργισμένων συγγενών ή ασθενών.

Εις βάρος του φερόμενου ως δράστη υποβλήθηκε μήνυση από τη διοίκηση του νοσοκομείου προκειμένου η υπόθεση να ακολουθήσει τον δρόμο της Δικαιοσύνης.

